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A húsvét közelgő ünnepe alkal-
mából Jászai Gyula, a Nagy-
sándor-telep református lelki-
pásztorának sorait adjuk közé 
hetilapunk olvasóinak:

Jézus Krisztus Istennek ama bá-
ránya, aki eltörli a világ bűneit. 
Ez azt jelenti, hogy Ő azért jött a 
Mennyből a földre, 2010 évvel ez-
előtt, hogy elintézze a világ bűn-
kérdését. A bűn a céltévesztettet 
élet az egész emberiség, és így a 
te legégetőbb problémád is. Jézus 
Krisztus örömhíre a bűnbocsá-
natról és az örök életről szól, a 
bűn következményétől, a kárho-
zattól való szabadulás örömhíre. 

Kedves olvasó, gyere most szí-
veddel és hittel a Golgota kereszt-
jéhez, halld meg, mit tett érted az 
örök szeretet. Semmi másért nem 
feszítették meg Jézust, hanem 
csak azért, mert a mi bűneinket 
vitte fel a keresztfára. A mi bűn-
adósságunkat magára vette és el-
törölte drága engesztelő vérével. 
Tudd meg világ, hogy Jézust, az 
ártatlan bűn nélküli Isten fiát mi 
miattunk szögezték fel az átokfára. 
Mi vagyunk azok, akik semmibe 

vesszük Isten igazságát, szentségét 
és a szeretet egyetemes törvényét. 
Személy szerint nekünk kellene ott 
lennünk a golgotai kereszten a bor-
zalmas ítéletet várva. Kedves olva-
só, lásd meg a hit szemével, hogy 
Jézus szeretett, hogy megelőzött, 
és érted, miattad, helyetted kiitta 
Isten haragjának „poharát”, és ez-
által üdvösséget szerzett minden 
ember számára. Halld meg tehát 
a világ legfontosabb örömhírét: 
„Úgy szerette Isten e világot, hogy 
az Ő egyszülött fiát adta, hogy aki 
hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem 
örök élete legyen.” (János 3.16). 
A folytatás ez volt: harmadnapon 
Krisztus, az Élet Fejedelme – akit 
nem tarthatott fogva a halál – di-
adalmasan feltámadott, Ő ma is él, 
és eljön majd hatalommal és dicső-
séggel, akkor majd minden szem 
meglátja őt. 

E húsvéti tények a mi reménysé-
günk rendíthetetlen fundamentu-
mai. Azóta is terjed az örömhír ne-
ked, hogy a halál legyőzetett, ezért 
Istené legyen a szíved. „Íme eljövök 
hamar, tartsd meg, ami nálad van, 
hogy senki el ne vegye a te Koroná-
dat.” (János Jelenések 3.11)

Jézus kálváriáját elevenítették fel a Szent József- és a Svetits-
kollégium diákjai. A több száz résztvevő a Svetits-kollégium Szent 
Kereszt-kápolnájából a Nagytemplomig tartó menetben emlékezett 
Krisztus keresztre feszítése előtti szenvedéseire. A városi Keresztutat 
már ötödik alkalommal rendezték meg.

NÁRCISZFUTÁS – az emberi méltóságért. Újra indul a Magyar Hospice 
Alapítvány Méltóság Mezeje programjának egyik kiemelt rendezvé-
nye, melyhez idén már 15 intézmény csatlakozott. Találkozó: április 
8-án, 14 órakor a Református Nagytemplomnál. A szervezők arra ké-
rik azokat, akik vállalkoznak a Békás-tóig tartó, körülbelül 2 kilométe-
res táv megtételére, hogy sárga pólóban érkezzenek. (Képünk a tavalyi 
eseményen készült.)

Golgota és korona
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AJTÓ-ABLAK PROFIL Kft.

•  két, cilinderzáras kivitel
•  12+4 ponton záródó vasalat
•  70 mm vastag ajtólap
•  1,2 mm lemezvastagság
•  kőzetgyapot szigetelés

•  kitekintő, csengő
•  fehér és barna színben
•  MABISZ minősítés
•  szakszerű beépítés

Védje otthonát Acél biztonsági bejárati ajtóval!
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